

Appendix 18.3

Errata

Errata

A number of typos have been noted in the original ES. The corrections are set out below:

ES Para 2.3 Reference to DNP Boundary Review in 1994, should have been 1993. (equivalent error in Planning Statement para 3.3)

ES Para 3.62 and ES Para 8.339. Reference to route of replacement electricity lines in appendix 3C This should have been reference to App 3D (equivalent error in Planning Statement Para 3.77).

ES para 5.106. Reference to figure showing planned development levels in Devon to 2031. This should have been to 2036.

ES Para 6.110 Reference to Appendix 6.D. This should have been reference to Appendix 3F.

ES Para 8.35. Reference to Appendix 12.A4 for the viewpoint location plan. This should have been reference to Appendix 8A.3

ES Para 8.49. Reference to the created ZTV maps. This should have been reference to Appendix 8A.2

All Appendix references in Chapter 8, should be to appendix 8xx, (not Appendix 12xx).

Para 8.50 delete 'Thus for those areas within which the ZTV diagram indicates that the feature may be visible, (colour shaded areas).

Para 8.96 last sentence should read: 'The ~~higher-central~~ sections of the upgrade to Waye Lane follow the line of an unsurfaced farm track passing through agricultural land in a narrow but not deep valley behind the tip.'

Throughout chapter 8 'Whelstor' should be 'Welstor'.

Para 8.315 should read; The existing north to south hedgerow running along the ~~western~~ eastern edge of the extension area, will be retained throughout to retain mature aspects of existing landscape structure, both during the operation period as well as following final restoration. This thick mature hedgerow will also act as an important screen to the operations during the initial Stages until the Stage 1b and 2a/2b bunds are completed.

Any other typos will be noted in a further errata to be submitted with a future Reg 22 Response.